

Более 1200 школьников и студентов Ставрополя освоили пенсионные знания в рамках деловых игр

Краевое Отделение Пенсионного фонда приняло активное участие в неделе финансовой грамотности на Ставрополье.

За это время в городах и районах края проведено 46 деловых игр для учащихся школ, ССУЗ и ВУЗ. Уроки и лекции были заменены на увлекательные командные соревнования с интеллектуальными, творческими заданиями и элементами бизнес-игр.

Ребята разгадывали «пенсионные» ребусы и филворды, отвечали на вопросы, составляли рейтинги, находили креативные выходы из нестандартных ситуаций, создавали социальные плакаты с тематикой фонда.

«Современные молодые люди очень активные, целеустремленные и необычайно креативные. Именно поэтому мы ввели формат деловых игр в обучающий процесс, и он дал отличные результаты. В игровой форме ребята быстро и легко освоили основные понятия Пенсионного фонда и самое главное – начали понимать, что о своем будущем нужно заботиться уже сейчас» -комментирует управляющий краевым отделением ПФР Елена Васильевна Долгова.

В рамках компании по повышению пенсионной грамотности молодежи Отделение ПФР ежегодно обучает более 3000 молодых людей со всего края.